10.

Prijimacia skiska z matematiky

RiesSenim danej rovnice je Cislo x = ? 2(x+3)—4x =14 —-3x
A: 20 B: -20 C:. 8 D: -8

Cenu bicykla zvysili tak, Ze ju vyndasobili ¢islom 1,2. O kolko percent zvysili jeho cenu?
A:120 % B: 20 % C:80% D: 12%

Urcte kolko kladnych celych ¢isel vyhovuje nerovnici: 2.x —6 < 2
A4 B:3 c:o D:1

Dany vyrazV=5-2(12 — 2x) ma pre x = - 3 hodnotu
A:-31 B: 18 C. -7 D: 54

Uréte velkost uhla R. R ‘ .
A: 138° B: 48° C: 90° D: 118° v

Ktora hodnota predstavuje najvacsi objem?
A: 5,207 dl B: 5,27 dm3 C: 5127 ml D: 527,7 cl

Traja podnikatelia investovali do spolocného projektu financie v pomere 2 : 5 : 6. Kolko investoval

treti z nich, ak druhy investoval 25 000,- €.
A: 30000 B: 35000 C: 28 000 D: 31 500
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Vypocitajte a vysledok vyjadrite ako zmieSané Cislo

A:
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B: -1— C. —= D: 1
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Dany Utvar je zloZeny zo $tvorcov. Jeho obsah je 45 cm?. Aky je obvod Gtvaru
vcm?
A: 9cm B: 18 cm C: 48cm D: 36 cm

Je dany pravouhly lichobeznik. Vypo¢itajte dizku jeho kratsej uhlopriecky.

A: 13cm B: 25cm C. 14cm D: 18 cm
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